
Во Владивостоке по ходатайству следователя избрана мера пресечения жителям Дальнегорска, обвиняемых в хулиганстве

По ходатайству следователя СУ СК РФ по Приморскому краю избрана мера пресечения в виде заключения под стражу двум жителям города Дальнегорска. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «г». ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью).

По версии следствия, 25 июня 2023 года фигуранты, будучи в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, находясь в помещении ресторана по проспекту 50 лет Октября в городе Дальнегорск, действуя группой лиц, совместно нанесли множественные удары руками и ногами в область головы и тела местному жителю, причинив ему вред здоровью средней тяжести.

Следователи СКР устанавливают все обстоятельства произошедшего, по третьему соучастнику преступления также решается вопрос об избрании меры пресечения.

Если кто-либо пострадал от действий указанных лиц следственное управление предлагает обратиться с заявлением в правоохранительные органы и сообщить об обстоятельствах случившегося.

16 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1846712>